

深究薄弱环节 狠抓问题整改

七台讯 “坚持政治建警全面从严治警”教育整顿工作开展以来,乌兰察布市商都县交警大队牢牢把握“三个关键点”,全面深入推动教育整顿工作向纵深发展。

找准“关键点”。该大队抽调精干力量成立教育整顿综合办公室,建立完善“早练晚学”“周培训”“周小结”“月总结”工作机制,成

立检查指导组,确保方向正确、目标精准。

抓好“结合点”。该大队将教育整顿工作与当前重点工作相结合,全面发挥政治引领作用,用新时代中国特色社会主义思想武装头脑,并组织开展了应知应会知识测试,全方位提高全体民警业务能力。

补齐“薄弱点”。该大队在查找问题上下

功夫,在补齐短板上下功夫,在队伍建设上下功夫,深究薄弱环节、严防风险隐患、狠抓问题整改。在严格落实党组织主体责任和领导班子“一岗双责”的基础上,积极开展政治轮训,加强党员民警,特别是中层领导责任意识、纪律意识。

(郭成 赵毅)

夯实根基守底线 廉洁自律知敬畏

乌兰花讯 近日,乌兰察布市四子王旗公安局组织召开教育整顿党委书记专题党课讲座暨派驻纪检组长以案明纪警示教育大会,全面深化推进全旗公安机关“坚持政治建警全面从严治警”教育整顿,夯实思想政治根基,筑牢忠诚警魂。

授课过程中,党委书记做了题为《学训词、显担当、铸警魂》的专题党课报告,就深入学习贯彻习近平总书记训词精神,深刻领会教育整顿重要意义和深入推进全旗公安机关教育整顿工作进行了专题党课讲座,并从五个方面进行了重点授课。一是通过开展教育整顿,要认清形势,倍加珍惜党和人民给予的荣誉和地位,踏踏实实走好人生的每一步。二是通过开展教育整顿,全面落实从严治警责任。三是通过开展教育整顿,切实增强廉洁自律意识,坚决做到知敬畏、存戒惧、守底线。四是通过开展教育整顿,切实转变工作作风,树立公安机关的良好形象。五是通过开展教育整顿,坚持重实绩、创一流。

(王永厚 万瑞文 曹永军)

集中治理交通违法 确保农村道路安全

长顺讯 日前,乌兰察布市化德县交警大队组织开展了对农村道路交通违法行为集中治理行动,确保农村道路交通形势平稳。

行动中,该大队调整工作思路与工作重心,把宣传工作与治理行动延伸到每家每户,并根据农村道路交通实际,抽组警力加大对重点路段的巡查管控力度。同时,该大队针对存在的交通隐患,加大排查整改力度,投入大量警力,重点查处涉牌涉证、农用车、三轮车、低速载货汽车和拖拉机违法载人等严重交通违法行为。

(郭成 刘国辉)

加强路检路查工作 有效预防交通事故

白音察干讯 为切实做好道路交通事故预防“减量控大”工作,乌兰察布市察右后旗交警大队扎实开展了路检路查工作,有效预防辖区发生重特大道路交通事故。

工作中,该大队在辖区各主要路段设置执勤卡点,采取定点执勤与流动巡逻相结合的勤务方式,加强对重点路段的管控,严查涉牌涉证、超员超载、酒驾醉驾等各类交通违法行为。同时,针对具体违法行为开展有针对性的交通安全教育,并充分利用微博、微信、抖音直播平台,让广大交通参与者及时收听交通安全知识,从思想上筑牢交通安全防线。

(郭成 高帆)

积极沟通走访调查 筑牢学校安全防线

鄂尔多斯讯 近日,鄂尔多斯市公安局东胜区分局巡特警大队五中队中队长乔志强组织五中队相关人员,对中队辖区内的各所学校进行安保检查和走访调查。

乔志强一行依次检查了东胜区第六小学、万佳小学、培正中学、东联现代中等学校园安保情况。检查中,乔志强一行检查了各所学校警卫室警用器械安置情况和安保人员轮班值班情况,并耐心与学校负责安保副校长积极沟通,探讨巡特警大队学校门口民警执勤情况,及时将辖区各所学校的安保情况作详细统计,为今后的学校安保工作打下坚实的基础。

(徐亮)

掀起“全员共学”热潮 提升官兵思想认识

乌兰察布讯 为深入学习领悟习近平新时代中国特色社会主义思想,教育引导官兵准确理解和把握习近平新时代中国特色社会主义思想内涵要义,全面提升官兵练兵备战的使命感和责任感,武警乌兰察布支队掀起了学习《习近平谈治国理政》(第三卷)热潮。

在学习中,党委机关主动带头先学一步、深学一层,利用理论学习时机,该支队采取集中宣讲、个人自学、研讨交流、撰写心得

等方式,切实做到学以致用,并充分利用“三个半小时”等有效载体,采取干部领学、骨干导学、集体研学、个人自学等方式,不断深化巩固学习成果,提高思想认识。

为了提高学习的针对性,该支队各级理论骨干主动出击,针对官兵难于理解、不易消化的重点章节,结合自身经验,采取“微课”解读的方式,为官兵答疑解惑,形成了“全员共学、齐头并进”的良好局面。

(郭成 蔡辰雄 周伟)

及时救助事故伤者 热心交警获赠锦旗



赤峰讯 近日,家住赤峰市红山区的李女士将一面写有“感谢人民好警察 助人为乐 彰显真情”的锦旗送到赤峰市公安局交警支队一大队交警手中,以表达感激之情。

9月30日上午8时许,巡防三中队交警付文博巡逻至红山区钢铁街与新华路交叉口时,发现路口北侧有一辆倒地的电动自行车,旁边有一位中年妇女蹲在车旁,旁边还有一个小孩及路人围观,执勤交警立即停车上前查看。经查看,交警发现妇女和小孩身边有一大摊凝固的血迹,孩子右脚踝脚腕韧带拉伤,妇女满手血迹,表情极其痛苦。伤者告

诉交警,她骑电动车送孩子上学时与一辆对向掉头的机动车刮擦,她和孩子倒地的同时,手和脚受伤。

由于当日是早高峰时段,付文博采取驾驶警车鸣笛与喊话的形式,提醒过往行人及车辆避让,用最快的速度将妇女和孩子送往医院,为救治伤者赢得了宝贵的时间。在确定妇女和孩子生命体征平稳后,付文博重新返回执勤岗位。由于送医及时,伤者很快脱离生命危险,李女士很是感动,出院后送来锦旗表示感谢。

(张贤林)

车畜相撞事故频发 交警提示小心避让

额尔古纳讯 近日,一重型半挂牵引车沿呼伦贝尔市额尔古纳市国道G332线由东向西行驶至120生产队附近时,与横过道路的羊群相撞,当场死亡46只羊,受伤11只,车辆损坏。事故发生后,额尔古纳市公安局交巡警大队民警立即赶赴现场,经勘查,认定机动车负事故主要责任。

入秋以来,额尔古纳市辖区国道省道临

近村镇路段连续发生机动车与牛羊相撞的交通事故,不仅给驾驶人带来财产损失和人身伤害,牲畜也难逃噩运,养殖户损失严重。在此,交警提示广大驾驶人:在穿村过镇的国道省道夜间遇到上路的牲畜时,切勿急躁喇叭,应当减速慢行,小心避让,以免惊吓到牲畜引发事故,造成不必要的损失。

(谭慧颖)

开展交通劝导行动 保障群众出行安全

根河讯 为预防和减少道路交通事故的发生,保障城区内道路交通安全稳定,确保辖区居民出行安全,近日,呼伦贝尔市根河市公安局交警大队在城区内早高峰时段,开展了不文明交通安全劝导集中整治行动,并取得良好的震慑效果。

活动中,该大队整合警力,主要在城区内中央街、龙凤大厦人流量密集的地方开展集中行动,依照教育为主、处罚为辅的方式,针对行人闯红灯、跨越护栏、不走斑马线、走路低头玩手机等不文明交通违

法行为进行了警示教育,并向广大群众宣传有关道路交通安全法律法规常识,提高人民群众文明、安全、有序交通意识,形成全社会自觉维护交通秩序的良好氛围。

此次行动,共查处行人不文明交通违法行为20余起。通过开展此次不文明交通安全劝导活动,不仅使广大人民群众的交通安全意识大幅度提升,也进一步优化了道路通行效率和群众出行安全,营造了安全、有序的道路交通环境。

(荣兴杰)

践行训词精神 担当神圣使命

呼和浩特讯 为认真学习践行习近平总书记重要训词精神,深入推进“践行训词精神、担当神圣使命、坚持五个不动摇”教育实践活动,反映消防救援队伍履职尽责担当、甘于奉献的时代风采和精神风貌,展现消防指战员不负韶华、追梦前行的感人历程。根据部局工作安排,特此举办的全国消防救援队伍“践行训词精神、担当神圣使命”主题演讲及朗诵半决赛第四赛区比赛近日圆满落幕。经过选手们紧张激烈的比拼,最终,内蒙古消防救援总队代表选手以朗诵《山河无恙》总分排名第一、演讲《答案》总分排名第二的成绩,交出了优异的答卷。

本次比赛通过评委与工作人员的一致努力,让人们享受了一场精彩绝伦的盛宴。在陶冶情操的同时,进一步坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习践行总书记重要训词精神。

(内蒙古消防救援总队供稿)

主动担当压实责任 加强消防安全管理

鄂尔多斯讯 日前,鄂尔多斯市组织召开消防安全专项整治三年行动工作推进会暨重点行业部门联席会。鄂尔多斯市公安局、教体局、民政局等10个相关重点行业部门负责人参加了会议。

此次会议通报了全市火灾形势及重点行业系统突出火灾风险情况,从教育系统、社会福利机构、医疗系统等七个方面分析了当前全市消防安全专项整治工作存在的问题,并对重点行业部门进一步强化风险意识,加强消防安全管理,推进任务清单等方面工作再安排再部署。同时,要求各重点行业部门要有全市一盘棋的思想认识,主动担当,靠前谋划,逐茬压实责任,确保全市火灾形势持续稳定、持续向好,努力为平安鄂尔多斯建设助力加劲。

(王金梅)

发扬传统锤炼本领 担当重任护航安全

锡林浩特讯 为进一步强化专业救援队伍建设,着力构建“布点合理、反应灵敏、装备精良、技能娴熟”的抗洪抢险专业力量体系,近日,锡林郭勒盟消防救援支队举行抗洪抢险专业队锡林浩特市站级救援分队揭牌仪式。

揭牌仪式上,锡林郭勒盟消防救援支队支队长王福泉要求:全盟消防救援队伍要以此次揭牌仪式为契机,始终践行习近平总书记训词精神,继续继承和发扬“草原消防铁军”的光荣传统,锤炼绝对过硬的打赢本领,固守绝对纯正的爱民本色,用实际行动担当起应急救援主力军、国家队的历史重任,努力为锡盟经济社会发展和人民群众安居乐业营造良好的消防安全环境。

支队组建抗洪抢险专业队伍是加快队伍转型升级的重要举措。根据全盟专业救援队伍需求和地域洪涝灾害特点,支队充分结合划分战区实际,在全盟组建了4支抗洪抢险专业队站级救援分队。突出专业、高效、精准的特点,作为“拳头”“尖刀”力量,随时应对各类抗洪抢险灾害事故和突发事件的挑战。自4月开始组建以来,支队稳步推进,适时拉动,挑选精锐指战员充实队伍,根据专业职能需要,开展专业化培训、演练,并在汛期灾害事故处置中发挥了突出作用。

(魏佳)

内蒙古消防救援总队提示:入住宾馆酒店时,请留意安全出口的位置,熟悉逃生方向和路线,留意灭火器、防烟面罩等器材存放的位置和使用方法。如发生火灾,要快速逃生。

